
Евробарометр: большинство граждан ЕС считают изменение климата серьезной проблемой

 По данным опроса, проведенного в мае-июне, 77% граждан Евросоюза считают
изменение климата очень серьезной проблемой, оценивая ее важность в диапазоне 7-10
баллов из 10. Наиболее серьезной мировой проблемой изменение климата считают
жители Бельгии, Германии, Ирландии, Мальты, Нидерландов, Австрии, Финляндии и
Швеции. 

  

 Подробнее:  https://europa.eu/eurobarometer/surveys/detail/2954 
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